

开口费交了两年没用上气

700多户居民盼通天然气,开发企业:准备建燃气站,近期将开工

文/图 本报记者 黄广华

已经交纳开口费2年多了,为啥还不给开通管道天然气?是谁动了我的开口费?连日来,本报不断接到济宁市崇文名都小区B区居民的电话反映,从上房时就交纳了燃气安装费,小区至今仍未通燃气。



居民展示交燃气开口费的单据

是“天然气安装费”,上面还盖有“济宁摩天物业管理有限责任公司”的财务专用章。

程先生说,当时燃气开口费是物业公司代收的,管道天然气一直没有开通,住户只能干着急。“要是当时你不收我们的钱,我们住户联合起来自己区申报也早就通上燃气了”。采访中,记者了解到,崇文名都小区B区共有近20栋楼,700多户业主全部存在这种情况。

扛煤气罐上楼 价格高还不安全

燃气开口费交了2年时间长了,可左等右等就是没有人来安装管道,业主们感叹,想用燃气可真难!为了生活,业主们不得不用罐装煤气做饭,扛煤气罐上楼几乎成了家常便饭。

“我们多次找过都没有结果,物业上说‘快了快了’,一

再拖延,我们只能先用罐装气来做饭,这种罐装气不仅价格高,还存在着很大的安全隐患,家里有老人也不安全。”苑先生说。

一位老大爷给记者粗略地算了一下账,一桶罐装气目前市场价格是78元左右,而如果使用燃气,即便是天天做饭,每月缴费大约在20元左右,这样每月就多出50元左右的费用。“2年时间,我们做饭得用煤气,烧开水得用煤炉,年龄大了,不敢用这种罐装气,怕一不小心就出事,存在很大的安全隐患。”这位老大爷说。

开发企业表态 近期准备施工

针对这些业主反映的问题,10日上午11时30分许,记者来到济宁摩天物业管理有限责任公司了解情况,一位工作人员告诉记者,业主们的燃气安装费的钱的确是物业公司代收的,但是

“钱已经交给(摩天)集团了,其他的事情我们不清楚,也不负责”。同时该工作人员也表示,至于这些楼的燃气安装问题,有关负责人正在协调中,但是拒绝给出安装的具体日期。

当日下午,记者致电济宁华润燃气公司,一位工作人员表示,“并没有收到摩天物业安装燃气的申请,燃气安装费的钱也没有交给燃气公司,业主们还需找开发商或物业公司咨询情况”。随后,记者辗转联系上了负责此事的济宁摩天集团张姓经理,他表示,最近自己一直在“跑”安装燃气的相关手续,正准备建立燃气站”,并强调相关手续已经办理完毕,尽快将钱上交燃气公司,准备组织人员开始施工,争取元旦前给一部分住户通上燃气。

“我们的液化气罐还要扛到什么时候?”崇文名都小区B区居民家中到底啥时候能通上燃气,本报将继续关注。

赞

市民拾金不昧 民警帮还电脑

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 李新辉) 下班刚到家门口,竟发现地上有一台笔记本电脑和上网卡等物品,市区吉祥小区的刘先生马上把这些物品交到了辖区渔山派出所。经多方查找,民警终于找到了失主秦某并归还。

19日下午,家住吉祥小区5号楼的刘先生下班后,刚到家门口发现地上放着一个黑色的包,打开一看,是一台三星牌的笔记本电脑、一个3G上网卡、一个无线鼠标及一个U盘,是谁将电脑丢失了?刘先生随即把所捡物品交到了辖区内的渔山派出所。

渔山派出所的值班民警赵峰从电脑中找到了一组个人证件照,照片的下方注有名字及身份证号码。民警随即登录人口信息查询系统,系统显示为汶上的秦某,但并未登记具体的联系方式。根据判断失主是学医的,物品又是在辖区内捡到的,民警随即拨通了辖区内一家医院的电话,经过查询,终于找到失主。

叹

毕业生趁考试 进母校偷电脑

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 冷西金 孔峰) 一位已经毕业的大学学生趁学弟学妹考试不在宿舍之际,向宿舍管理员要来钥匙,潜入他人宿舍偷走3台电脑。经曲阜法院审理,该学生因犯盗窃罪被判处有期徒刑三年,缓刑三年。

7月6日上午9时许,济宁某高校学生都在进行考试。已从该校毕业的学生许某趁学生都在考试,无人在宿舍之际,向一男生宿舍管理员说,自己忘带钥匙,需要进入宿舍拿东西。顺利拿到钥匙后,许某进入3楼宿舍,偷走3台戴尔笔记本电脑,价值共计11887元。

8月4日,许某因涉嫌盗窃罪被曲阜警方刑事拘留。许某承认盗走同学电脑,且积极认错,赔偿被害人损失。曲阜法院根据许某悔罪表现,可酌情予以从轻处罚。9月29日,曲阜法院一审判决许某有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金人民币二万元。

开口费交了2年多 未见燃气管道踪影

20日上午10时许,记者来到济宁市崇文名都小区B区。记者在15号楼看到,小区绿化带内杂乱地种植着各种农作物,路面尚未硬化,楼道内寻不到燃气管道的踪影。在该楼的楼道内,记者看见墙面上眼花撩乱地写着供气、充气的小广告。业主程先生告诉记者:“小区内根本就没有接通燃气管道,也没有人来施工,我们都等了2年多了”。

业主苑先生则告诉记者,当时开发公司让业主们必须交齐燃气开口费才能上房,“不交钱就不给新房钥匙”,业主们就把钱交给了物业公司,“物业说上房后就安装燃气管道,结果到现在还没有安装”。在这位业主拿着缴费单上记者看到,交费时间是2009年的7月22日,金额是2950元,交费缘由

自称“好汉”逞能 醉酒滋事被劳教

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙君 齐秀珍) 梁山一男子在饭店边看《水浒传》边喝酒,自以为置身于角色当中,成了“梁山好汉”,醉酒后来路边店滋事,被劳教一年三个月。

18日下午,马某和朋友在梁山北转盘一餐馆内喝酒,正巧老板在看新版《水浒传》,马某不断向朋友讲解剧

情,还唱起了主题歌。不胜酒力的马某喝得烂醉如泥。当日下午4时许,马某和朋友各自回家,受剧情气氛感染,马某自认为也是一名“好汉”,走到路边一电焊门市部时,马某突然跳到门市部老板刘某面前大喊:“我是梁山好汉!”接着,一拳把刘某打倒在地,又拿起焊枪乱砸一阵。刘某的妻子、女儿见状后上前阻拦,均被马某

打伤。围观群众立即报了警。几分钟后,梁山县公安局城北北区派出所民警及时赶到现场,将马某带回派出所。醒酒后,马某对无故殴打电焊门市部老板刘某一家及砸毁其门市部的违法犯罪行为深表歉疚,懊悔不已。经法医鉴定,电气焊门市部老板刘某和妻子、女儿均构成轻微伤。

齐鲁晚报·今日运河

最新资讯

新鲜

热

辣

辛辣生活

最新动态

聚焦

●周一:《运河金融》 ●周二:《运河健康》 ●周三:《运河楼市》 ●周四:《运河车市》 ●周五:《悦消费》

今日运河经济专刊 坚持精彩 我们一直在努力

互动热线: 0537-2108110